

VYSVETLENIE

informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

Verejný obstarávateľ, Národná banka Slovenska so sídlom Imricha Karvaša 1, 813 25 Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“), obdržal dňa 13.11.2020 prostredníctvom elektronického prostriedku, komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch, v nadlimitnej zákazke s názvom „**Nákup automatických liniek na spracovanie a balenie mincí vrátane servisu**“ uverejnenej v Ú. v. EÚ/S S205 dňa 21.10.2020 pod číslom 2020/S 205-498399 a vo Vestníku verejného obstarávania 220/2020 pod číslom 37278-MST dňa 22. 10. 2020 (ďalej len „žiadosť o vysvetlenie“).

Po podrobnom oboznámení sa so žiadosťou o vysvetlenie Vám verejný obstarávateľ v súlade s ustanovením § 48 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje nasledujúce vysvetlenie:

Otázka č. 14:

Termín dodania linky 1 je max 150 dní od podpísania zmluvy. V 150 dňoch je zahrnutá aj inštalácia linky?

Odpoveď:

V zmysle čl. III bod 1 písm. a) a b) zmluvy o dielo inštalácia linky nie je zahrnutá do termínu dodania linky.

Otázka č. 15:

V Prílohe č. 3 k Zmluve je k harmonogramu dodania poznámka, že dodanie linky je možné aj pred stanoveným časovým intervalom. Objednávateľ sa zároveň zaväzuje, že časové rozpätie medzi dodávkami Liniek bude minimálne 60 kalendárnych dní, ak sa Objednávateľ so Zhotoviteľom nedohodnú inak. Bude možné sa v prípade úspešnej ponuky dohodnúť aj na kratšom časovom intervale ako je 60 dní?

Odpoveď:

Objednávateľ sa so Zhotoviteľom môže dohodnúť na kratšom časovom intervale ako je 60 dní, ak mu to dovoľia prevádzkové možnosti.

Ing. Jaroslav Mikla

Výkonný riaditeľ úseku finančného riadenia a informačných technológií,
dočasne poverený riadením úseku hospodárskych služieb a bezpečnosti